

СЛАВА ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ!



Рисунок художника С. Гринько.

НАГРАДА ЗА ТРУД

Коллектив Мысковского гормолзавода выпустил с начала года 14772 тонны молочных изделий. Успешно выполнив план по реализации продукции на 108,5 процента, молокозаводцы получили около трехсот тысяч рублей сверхплановой прибыли. Одной только цельно-молочной продукции было отгружено предприятием сверх плана 652 тонны.

На предоктябрьской трудовой вахте отлично потрудилась бригада цеха розлива Антонины Алексеевны Скляровой. Она одной из первых рапортовала о досрочном выполнении октябрьского и десятимесячного задания.

За отличный труд в социалистическом соревновании обком союза пищевиков и областное управление «Ростомлоко» наградили Почетными грамотами мастера цеха розлива Г. Д. Штадлер, приемщицу молока И. И. Шатову, рабочую творожного цеха Е. С. Муратову, рабочую цеха розлива Т. М. Лихтину.

По итогам третьего квартала коллектику Мысковского гормолзавода было присуждено Красное знамя Совета Министров и ВЦСПС и первая денежная премия.

В. ЛЫКОВ,
главный инженер гормолзавода.

ЕСТЬ ГОДОВОЙ!

Коллектив кинодирекции, как и весь советский народ, встречает 52-ю годовщину Великого Октября хорошими производственными показателями. Принятые социалистические обязательства в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина выполняются успешно.

Киномеханики сельских киностанков годовой план 1969 года выполнили к 25 августа — к 50-летию советского кино. Хорошо работали Павел Назарович Харин, Василий Иванович Рукавишинников и другие.

Коллектив кинотеатра «Звезда» годовой план 1969 года выполнил тоже досрочно — 3 ноября.

Выполнению плана помогли общественные кассы города Е. Д. Дементьева, Е. Устюжанина и другие.

Киномеханики кинотеатра «Звезда» под руководством старшего киномеханика Николая Васильевича Гулько с начала года не имели ни одной порчи фильмов.

Большую роль сыграл в выполнении плана валового сбора шофер П. И. Коневич.

А. ТИТОВ.

ПУТЬ К ПОБЕДЕ

ОРГАН МЫСКОВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

133 (3233)

ПЯТНИЦА

7

НОЯБРЯ

1969 г.

Цена 2 коп.

Год издания

31-й

Под знаменами Октября

В пятьдесят второй раз наш народ вместе с людьми труда всей планеты торжественно празднует день рождения Советской власти.

Бодростью, оптимизмом, хорошим деловым настроем привечателен нынешний год — год ленинской трудовой вахты. Выполняя решения XXIII съезда КПСС, трудящиеся нашего города пришли к празднику с хорошими трудовыми успехами. Многие коллективы досрочно выполнили плановые задания десяти месяцев, а коллектив кинодирекции сегодня с радостью рапортует о досрочном завершении годового плана.

С чувством исполненного долга пойдут сегодня в колоннах демонстрантов коллективы Томусинской ГРЭС, Центральных электромеханических мастерских комбината «Кузбассшахтострой», гормолзавода, хлебокомбината и других предприятий, которые из месяца в месяц выполняют государственные планы, идут в авангарде соревнования за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Среди строительных организаций два квартала подряд первое место завоевывает коллектив строй управления ГРЭС. Здесь добились высокой выработки на каждого работающего, с начала года она составляет 110 процентов к плану, от снижения себестоимости строительных работ получено 124 тысячи рублей экономии.

Текущий год характерен не только плодотворным трудом, но и напряженной борьбой за качество продукции, бережливость, рентабельную работу каждого предприятия. Новая экономическая реформа рождает стремление больше знать, лучше считать, культурнее хозяйствовать.

Выходя сегодня в праздничных колоннах на демонстрацию единства, дружбы и сплоченности, каждый из нас гордится расцветом родной земли, несокрушимой силой первой в мире социалистической державы. Путь, пройденный советскими людьми под знаменами Октября, под знаменами ленинской партии, воодушевляет наших многочисленных зарубежных друзей, укрепляет веру в торжество мира, демократии, социализма. С новой силой мы ощущаем в день праздника всемирно-историческое значение нашего бытия, наших повседневных дел. В рядах демонстрантов торжественно прозвучит пламенный призыв Центрального Комитета КПСС:

— ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВЕЛИКИЙ ОКТЯБРЬ, ОТКРЫВШИЙ НОВУЮ ЭПОХУ ВСЕМИРНОЙ ИСТОРИИ — ЭПОХУ ВСЕОБЩЕГО РЕВОЛЮЦИОННОГО ОБНОВЛЕНИЯ МИРА, ПЕРЕХОДА ОТ КАПИТАЛИЗМА К СОЦИАЛИЗМУ!

Присвоено почетное звание

Хорошими трудовыми успехами встречает праздник Великого Октября коллектив Мысковской колбасной фабрики. По итогам десяти месяцев наше предприятие с честью справилось с производственным заданием. Отлично потрудились в соревновании в честь юбилея бригады вязальщиц Тамары Батеневой и Надежды Кабановой. Обе они боролись за почетное звание коллективов коммунистического труда. И вот теперь, накануне Великого Октября, на расширенном заседании завкома такое звание этим коллективам было присвоено. Одновременно было присвоено звание ударника коммунистического труда 16 работникам фабрики. Среди них Галина Ермишина, Ирина Зеликова и другие.

А. СТЕПИН,
заведующий колбасной фабрикой.

Успехи энергетиков

Достойными делами встречают праздник Великого Октября энергетики Томусинской ГРЭС. За десять прошедших месяцев электростанция выполнила задание как по готовности, так и по диспетчерскому графику. Выработано электроэнергии сверх плана 9 миллионов киловатт-часов и тепловой энергии 30000 гектокалорий. За счет снижения расходов на собственные нужды энергетики сэкономили электроэнергии на 1,7 миллиона рублей и топлива — на 26 тысяч рублей.

К. ЧЕРНОБРОВ,
начальник планового отдела
ТУ ГРЭС.

ХОРОШИЙ ПОДАРОК

Неплохо поработал в октябре коллектив Мысковского автотранспортного предприятия. Месячный план по грузоперевозкам выполнен на 109,4 процента.

На состоявшемся недавно расширенном заседании местного комитета, где подводились итоги соревнования, первое место и переходящее Красное знамя присуждено коллективу пассажирской автоколонны.

Переходящие вымпелы получили одна из бригад грузовой автоколонны, которой руководит В. Ф. Курепин и экипаж коммунистического труда М. П. Ковардакова и А. С. Кокорина. Водители и кондукторы И. В. Кульбезеков, А. К. Гудым, Н. И. Бабичева и В. Е. Серков награждены индивидуальными вымпелами.

В честь 52-й годовщины Октября 31 передовику производства присвоено звание ударников коммунистического труда.

И. ТОЛСТЫХ,
председатель местного комитета
АТП.

РОДИНЕ СЛАВА!

„МЫ — ИЗ КТЦ-100“

Частенько от поселка Притомского до Томинской ГРЭС я добираюсь пешком. В этом есть свой прелест. Можно перед началом рабочего дня хорошо размять ноги, подышать свежим воздухом. И всякий раз, идя на работу, я любуюсь нашей красивой станцией, величественно сооружение которой видно уже от поселка. На ум невольно приходят прореческие слова В. И. Ленина: «Электрификация передает Россию». Да, предвидение Ильича сбылось. Свидетельством тому наше ГРЭС, созданная руками людей в послевоенные годы на берегу Томи. Сердце наполняется гордостью, что нам, котлотурбинистам, выпало счастье трудиться здесь.

Велико и почетно это дело — давать людям свет и энергию для предприятий. И наш коллектив с честью справляется с возложенными на него задачами. Вот и нынче, соревнувшись в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, энергетики котлотурбинного цеха-100 выполнили десятимесячное задание по выработке электрической энергии на 100,2 процента, сэкономив при этом стоимость 2 миллионов киловатт часов электроэнергии и 1400 тонн тооплива. Выполненный план и по другим технико-экономическим показателям.

В нашем колективе сейчас трудится всего 138 человек. Это не так уж много для такого большого энергетического хозяйства,

Языком цифр

★ Промышленное производство нашей страны в начале 1968 года впервые по сравнению с 1943 годом в 73 раза.

★ Советский Союз выпускает ныне почти пятую часть всей мировой промышленной продукции. В 1913 году на долю России ее приходилось немногим более 4 процентов.

★ Национальный доход страны — синтезирующий показатель развития ее экономики. В 1968 году национальный доход СССР возрос на 7,2 процента, в США — на 3,8, в Англии — на 3,2, в Италии — на 4,4, во Франции — на 2 процента.

★ За три года пятилетки об объеме промышленного производства нашей страны вырос в целом более чем на 29 процентов против 26—27 процентов, предусмотренных Директивами по пятилетнему плану.

★ На долю Советского Союза приходится более одной пятой части, выплачиваемой во всем мире. Объем выплаченной в 1968 году в нашей стране составил 910 выдающихся статей в США и превысил объем ее производства в Англии, Франции, ФРГ и Италии, вместе взятых.

★ Реальные доходы на душу населения в Советском Союзе в 1968 году увеличился на 6,1 процента, а за 1966—1968 годы — на 20 процентов. Среднемесячная заработная плата рабочих и служащих поднялась до 112,5 рублей в месяц и возросла за год на 7,5 процента, а с добавлением выплат и льгот из общественных фондов потребления размер ее составил 151 рубль против 140 рублей в 1967 году.

★ Около восьми тысяч семей ежедневно в нашей стране получают новые квартиры или улучшают свои жилищные условия.

★ СССР — самая образованная страна мира. На каждую тысячу рабочих у нас приходится 500, а на каждую тысячу колхозников — 330 человек с высшим и средним (полным и неполным) образованием.

как КТЦ-100. Нашему персоналу приходится обслуживать 10 мониторных котлов, 5 турбин, 3 блочных цеха, мазутонасосную и две водонасосные. Раньше здесь работали значительно больше людей. Нынешнее механизация и автоматика принесли на смену многим трудоемким процессам. Сокращение штатовшло не только по линии автоматизации, большую роль в этом сыграло и совмещение различных профессий.

В нашем цехе за короткое время было высовещено на другие работы 12 человек. Так, например, на водонасосной работало 4 человека, а сейчас один. Произошло такое потому, что все управление насосной стало автоматическим и было вынесено на блочный щит. То же самое произошло и на диапарах, где вместо четырех дежурных сейчас работает один. Здесь также на смену людям пришло дистанционное управление. Совместные профессии мазутонасосной и дымососной, нам удалось высвободить трех рабочих. На блочном щите в 1956 году сварщиком. В то время он строил ГРЭС. После сдачи станции в эксплуатацию, был дежурным машинистом водонасосной, позже — машинистом блока. Сейчас Маматов трудится в должности начальника смены. Он постоянно занимается своим самообразованием. А не так давно заинтересовалась техникой. Здесь в настоящие времена вместо двух машинистов котлов работает один. Сокращение произошло за счет реконструкции щита управления и автоматизации.

Нужно сказать, что большую помощь по автоматизации и КТЦ-100 оказывает цех ТАИ. Любая наша идея находит активную поддержку мастеров автоматики. Поэтому с цехом ТАИ мы поддерживаем постоянный контакт. Да и не может быть иначе. Современная электростанция не мыслится без автоматических устройств.

В нашем колективе сейчас трудится всего 138 человек. Это не так уж много для такого большого энергетического хозяйства,



На снимке: лучший продавец магазина № 4 комсомолка Рансицеева. Фото Ю. Хлыбова.

Растет семья ударников

«В коммунистических бригадах с нами Ленин впереди», — говорят в марте ударников труда. Имя Ленина неразрывно связано с движением за коммунистический труд. Еще в первые годы становления Советской власти почти рабочих депо Москва-Сортировочная, которые

были производственным стажем работы на предприятиях имел И. Е. Курбабин, А. И. Лаптев. Это всеми уважаемые работники нашего цеха, отличные производственники.

Вот и нынче, встречая праздник Великого Октября, мы отмечаем самой достойной наших энергетиков, лучших людей цеха.

Потому с цехом ТАИ мы поддерживаем постоянный контакт. Да и не может быть иначе. Современная электростанция не мыслится без автоматических устройств.

Вступая в социалистическое соревнование за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, мы, как и все труженики страны, взяли повышенные обязательства. Одним из главных рубежей — завоевание звания цеха коммунистического труда. Сейчас наш колектив уже близок к этому. 51 человеку присвоено звание «ударник коммунистического труда». Выполняются и другие пункты обязатель-

ства. Так, в вечерней школе, техникуме и институте учатся 70 человек, т. е. почти каждый второй является учащимся или студентом.

В борьбе за высокую культуру производства проделан большой объем работ по улучшению условий труда, промсанитарии. Заметный вклад внесла в это дело специально созданная бригада по подготовке к зиме. Бригадой выполнены многие работы по утеплению цеха, созданию лучших внутрицеховых условий работы.

Нужно отдать должное самоотверженной работе многих наших ветеранов производства. Взять хотя бы Владимира Николаевича Маматова. Можно сказать, что он прошел почти все ступени роста на Томске. Начинал трудиться в 1956 году сварщиком. В то время он строил ГРЭС. После сдачи станции в эксплуатацию, был дежурным машинистом водонасосной, позже — машинистом блока. Сейчас Маматов трудится в должности начальника смены. Он постоянно занимается своим самообразованием. А не так давно заинтересовалась техникой. Здесь в настоящие времена вместо двух машинистов котлов работает один. Сокращение произошло за счет реконструкции щита управления и автоматизации.

Нужно сказать, что большую помощь по автоматизации и КТЦ-100 оказывает цех ТАИ. Любая наша идея находит активную поддержку мастеров автома-

РОДНИК ВДОХНОВЕНИЯ

Большую и плодотворную работу проделала партийная организация в преддверии Великого Октября. Подготовка к нему шла под знаменем доброй встречи юбилея Ильича. Компартия, за выполнением юбилейных обязательств, мобилизовала коллекцию на улучшение экономической работы, на сокращение сроков ввода объектов в эксплуатацию, на повышение качества строительно-монтажных работ — на эти узловые вопросы деятельности управления было направлено все внимание партийной организации.

С каждым месяцем крепнет влияние партгруппы участков на дела производства. Коммунисты управления считают своим долгом быть примером добросовестного отношения к труду. Лучшим электротягасом на стройке по труду юбилея коммунист А. Нестеров, занесенный на городскую Доску почета. В числе перводворцев хочется отметить других товарищей с гордостью носящих партийный билет — коммунистов Калугину и Старикову, токара Мельникова, бригадира Скриполовского, слесаря Гузенко, Рязумова, Мотлохова и других.

Участок занял ведущее место и по итогам девяти месяцев.

Пример лучшего коллектива подтягивает рядом идущие участки. В третьем квартале хороших успехов добился 6 участок. План им выполнен на 109,8 процента, а выработка на одного рабочего увеличилась более, чем в два раза.

Сделано многое, но коммунисты не успокаиваются на достигнутом. Они хорошо видят свою недостатки и стремятся их исправить. На отчете выборного партийного собрания коммунисты говорили о том, что еще не все участвуют в соревновании за коммунистический труд, не жаждут случаев нарушения трудовой дисциплины, не все коммунисты добросовестно выполняют партийные поручения. Ни выступления стали хорошим зарядом для нового состава партийного комитета.

Много внимания партийные собрания уделяют положению дел на строительстве стололового ресторана. Коммунисты вскрыли ряд недостатков и признали всех сдать объект к празднику Октября. Это решение было доведено до каждого рабочего третьего участка, до каждого работника субподрядных организаций. Вчера состоялась партийная комиссия приглашения облегчение.

Впереди у строителей управления много интересных дел. Юбилейные обязательства заставят их на новые трудовые подвиги, к новым взлетам творческого энтузиазма.

П. ВАЛЕНИН,
секретарь парторганизации СУ ТУ ГРЭС.

кому — коммунист Н. С. Кутузов. Хорошим подарком на участие зарекомендовала себя секретарь парторганизации Е. Л. Шарандина. Боеевые дела коммунистов этого участка включают в себя беспартийных. В этом году партгруппа пополнилась еще тремя товарищами. Одни из них — В. А. Русских — принят по рекомендации комсомола.

Участок занял ведущее место и по итогам девяти месяцев.

Пример лучшего коллектива подтягивает рядом идущие участки. В третьем квартале хороших успехов добился 6 участок. План им выполнен на 109,8 процента, а выработка на одного рабочего увеличилась более, чем в два раза.

Сделано многое, но коммунисты не успокаиваются на достигнутом. Они хорошо видят свою недостатки и стремятся их исправить. На отчете выборного партийного собрания коммунисты говорили о том, что еще не все участвуют в соревновании за коммунистический труд, не жаждут случаев нарушения трудовой дисциплины, не все коммунисты добросовестно выполняют партийные поручения. Ни выступления стали хорошим зарядом для нового состава партийного комитета.

Много внимания партийные собрания уделяют положению дел на строительстве стололового ресторана. Коммунисты вскрыли ряд недостатков и признали всех сдать объект к празднику Октября. Это решение было доведено до каждого рабочего третьего участка, до каждого работника субподрядных организаций. Вчера состоялась партийная комиссия приглашения облегчение.

Впереди у строителей управления много интересных дел. Юбилейные обязательства заставят их на новые трудовые подвиги, к новым взлетам творческого энтузиазма.

П. ВАЛЕНИН,
секретарь парторганизации СУ ТУ ГРЭС.

СПАСИБО, ЛЮДИ!



Поздравляем!

Как. Обычно на день рождения ребенка родители приносят в сад конфеты, печенье, а иногда угощают всех ребят из своей группы.

В этот год славная выдумка воспитателей и заведующей детсадом Т. И. Приходько сделала день рождения еще более ярким, запоминающимся. В последнюю среду каждого месяца для всех детей — у кого этот месяц — был день рождения, пекли сладкий пирог, готовили угощение. Показывали кукольный театр, пели песни. «Петрушка» дарили ребятам довоенные и счастливые, дети пили чай.

Большое спасибо всем воспитателям и заведующим детсадом «Ромашка» от всех детей, которые в этот день были самые лучшие.

Поздравляем весь коллектив с праздником! Желаем новых выдумок для наших детей:

От коллектива родителей:
СЛАДЕВЫ, СМИРНОВЫ,
БАШКАТОВЫ.

•

Очень просим через газету поздравить с праздником всех родителей из поселка Притомского: Т. А. Исупову, П. В. Лешуко.

Желаем им хорошего здоровья, успехов в благородном труде — воспитании наших детей. Большое спасибо вторым мамам.

По поручению родителей:
ДОВЫДОВА, КОНРОЕВА,
ШИШИКИНА, ГАВРИЛОВА.

•

Вот уже третий год моя doch поздравляет с праздником Великого Октября воспитательниц детсада № 6 пос. Притомского: Т. А. Исупову, П. В. Лешуко, Ольгу Самойлову.

И желаем им хорошего здоровья, успехов в благородном труде — воспитании наших детей.

•

Очень просим поздравить коллектива учителей посильной школы № 7, а особенно Викторию Васильеву Николаенко, нашего классного руководителя, с праздником 7 ноября.

•

Прошлая зима была суровой, и моя doch часто оставалась в саду на круглые сутки, так как в поселок Подобров очень трудно добираться в морозы. Моя doch была согрета теплом и лаской ночной няни Венри Ольги Алексеевны. И я поздравляю О. А. Венри и ее гвардию с праздником 7 ноября.

•

Наша doch поздравляет с праздником 7 ноября учителя школы № 2.

•

Наша doch поздравляет с праздником 7 ноября учителя школы № 3. Мне очень хочется поблагодарить коллектива, члены которого отдают все свои силы для воспитания наших детей.

•

Прошлая зима была суровой, и моя doch часто оставалась в саду на круглые сутки, так как в поселок Подобров очень трудно добираться в морозы. Моя doch была согрета теплом и лаской ночной няни Венри Ольги Алексеевны. И я поздравляю О. А. Венри и ее гвардию с праздником 7 ноября.

•

Вчера вечером в городской поликлинике А. В. Смирновой я привезла свою doch в больницу. Ее диагноз — перелом кости в области лодыжки. Я пришла в больницу, чтобы помочь ей, а также чтобы помочь врачам.

•

Сейчас она находится в больнице, но врачи говорят, что она будет ходить на ногах уже в ближайшее время.

•

Сегодня вечером я пришла в больницу, чтобы помочь врачам.

•

Сегодня вечером я пришла в больницу, чтобы помочь врачам.

•

Сегодня вечером я пришла в больницу, чтобы помочь врачам.

•

Сегодня вечером я пришла в больницу, чтобы помочь врачам.

•

Сегодня вечером я пришла в больницу, чтобы помочь врачам.

•

Сегодня вечером я пришла в больницу, чтобы помочь врачам.

•

Сегодня вечером я пришла в больницу, чтобы помочь врачам.

Всубботний Сборник

ДЕСЯТЬ ЛЕТ СПУСТЯ

Вместе с американскими тракторами «Фордзон» появились на Алтае и американские инструкторы.

Мистер Джонсон обслуживал кусок недалеко от столицы Алтайской автономной области Ула-ла, переименованной позднее в Горно-Алтайск.

Американца изумлял алтайский ландшафт. Место, где организовывались машино-тракторные и конно-машинные станции, представляло собой ровную, как стол, гигантскую площадку, окаймленную грядкой белоголовых гор. Но главным предметом восхищения и острой зависти мистера Джонсона были плодороднейшие почвы, богатейшие недра и ценнейшие горно-таежные леса.

Сколько бы здесь мог выжить миллионов деловой человек, настоящий янки, в котором нет ни одной гены крови низших рас, каковых и является он — мистер Джонсон, инструктор по тракторам, представитель фирмы, изготавлиющей сельскохозяйственные машины и офицер стратегической службы Соединенных Штатов Америки.

До недавнего времени мистер Джонсон относился с величайшим презрением к этим русским большевикам, думающим воздвигнуть из руин Россию голыми руками. Его до глубины души возмущала, по его мнению, идиотская тупая уверенность и упрямство, с каким эти люди строили свое будущее.

Они погибнут! — думал он, прекрасно зная, сколько явных и тайных врагов извне и изнутри

(Продолжение. Начало в № 132)

ри пытаются подорвать мощь молодого рабоче-крестьянского государства. Одним из таких врагов являлся и он.

Приходившие тракторы имели неполный профиль маслогонной резьбы на шейках коренных и шатунных подшипников коленчатого вала. Таким обра-

зом пытаются подорвать мощь молодого рабоче-крестьянского государства. Одним из таких врагов являлся и он.

Приходившие тракторы имели неполный профиль маслогонной резьбы на шейках коренных и шатунных подшипников коленчатого вала. Таким обра-

зом пытаются подорвать мощь молодого рабоче-крестьянского государства. Одним из таких врагов являлся и он.

Но не пришло слоноподобному «Оливеру» погулять по

умолья на коленях. Они собирали все американские журналы и по картинкам, схемам, чертежам, ни слова не понимая по-английски, смонтировали комбайн в рекордные даже для него, мистера Джонсона, сроки.

И если мистер Джонсон раньше презирал Россию, то сейчас он стал ее, неуязвимую и непоганятую, бояться и ненавидеть, как свою смерть.

Мистеру Джонсону вежливо намекнули, что, пожалуй, пора сказать и «гуд бай». Но он медлил: он должен был оставить здесь надежных и полезных, с его точки зрения, людей.

Тогда его вызвали в учреждение, где ему популярно разъяснили всю неблаговидность его намерений и дел. Джонсон был искренне рад, что не угодил в русский Синг-Синг. Значит Дикий Крайст еще не отвернулся от него.

— Экспозиция ми! — сказал тогда мистер Джонсон суворому следователю и с бьющимся сердцем вышел из страшного билдинга.

Пребывание в Советской стране мистера Джонсона, подданного Соединенных Штатов Америки, сочили нежелательным.

В Новосибирске мистер Джонсон сошел с поезда и бесследно растворился в его многотысячном населении.

В это время в селе Карак происходят большие события. Уполномоченный вместе с куаками, срывает создание коммуны. Начинается убой личного скота. Но вмешательство коммуниста учителя Фомина и активистов сводят на нет усилия врагов. Организаторы провокации уполномоченный земотдела и лесник Корней Ус, бывший проводник поручика Галинского, бегут из села.

(Продолжение следует).

АРХИВ ГЕОЛОГА

ПРИКЛЮЧЕНИЧЕСКАЯ ПОВЕСТЬ

зом, смазка подшипников оказывалась недостаточной. При хорошей нагрузке они плавились, и машины выходили из строя. Мистер Джонсон обвинял трактористов в несоблюдении правил технической эксплуатации, скрывая истинные причины аварий.

Но пришел человек и разбрался в этой хитроумной дверсии, начинавшей еще за океаном на заводах Америки. Это оказался начальник политического отдела МТС. Комиссар!..

Через Наркомвнешторг комиссар предъявил претензию фирме и выразил недовольство работой инструктора-механика Джонсона.

Инструктор счел нужным обидеться и не стал собирать пришедший в это время зерноуборочный комбайн «Оливер». Он походил вокруг сваленных частей и молча ушел, завернувшись в свой широкий оверкт.

Девил ю! Русские не стали

алтайским полям. Вскоре появился его советский коллега «Коммунар», изящный, стройный и простой. Вслед за ним пришли советские тракторы «Запорожцы», «Универсалы», «Малютки» и другие.

На помощь селу из города приехали решительные люди с партийными и комсомольскими билетами, которые даже на слух определяли заболевшую машину.

Нет, мистер Джонсон ошибся. Большевики — настоящие деловые люди с американским размахом и неповторимым русским упорством.

Бесспорядной рукой они расчистили Россию от старого и насадили новое, которое принеслось расти бурно, могуче, неотвратимо, как сама судьба.

Возродилась тяжелая индустрия, а на ее базе — электростанции, заводы, фабрики. Гигант, пластом лежавший чуть живой у ног капиталистического

Между прочим...

Слушали: ах, так вашу...

Установили: шесть звуконепроницаемых щитов вокруг стола старшего мастера цеха.

В бережном отношении к посуде у супругов наблюдалась перебой.

Новый дом комиссия приняла без звука. Скрипели только полы.

Перед работой купил бутылку водки — со всеми вытекающими из нее последствиями.

Новую квартиру обмывали до тех пор, пока она не стала похожа на старую.

Заявление было с подтекстом: под текстом лежала десятирублевка.



ПОСЛЕДНИЙ ЛУЧ.

Фотоэтюд Ю. Хлыбова.

НОВЫЕ
Стихи

С ЛЕНИНЫМ

Он встает предо мной
человеком
С чистым сердцем и ясным
умом.
Ленин наш, гордость нашего
века.
С солнцем утренним входит
в мой дом.
Он всегда помогает в работе,
На субботник выходит
со мной
И дневальным проходит
по роте
В день апрельский цветущей
весной.
В многоструйности жизни
течений
Он помог мне дорогу найти.
Все, что связано с именем
Ленин,
Берегу от начала пути.
М. КОСОЛАПОВ.

ЕСЛИ ТЫ ПРИДУМАН...

Я не хочу встречать тебя
зимой.
В моей душе ты будешь
живь всегда
Весенний, с непокрыты
головой.
Как лучший сон, как лучшая
мечта.
Хочу тебя запомнить навсегда
Моим веселым спутником
влюбленным,
Хорошим, сильным,
изумленным...
И если даже ты придуман
мной
Такой, какого встретить мне
хотелось.
Я не хочу встречать тебя
зимой.
Чтоб выдумка с пургой
не разлетелась.
Людмила ФИСУНОВА.

ЗАКАТ

Последний солнца луч —
И вот уже закат
Плынет со свитой туч.
Но звезды не горят,
И не глядит Луна.
Безмолвна вышина.
Лишь в отблеске окна
Заря отражена.
В неуловимый миг
Из-за уснувших гор
На небосвод проник
Пылающий костер.
И где-то там, вдали,
В обятиях тишины,
Как и вчера, шалит
Гитарный звон струны.
В. КРОТОВ.

Редактор
Н. А. КРУПИН.

КИНОТЕАТР «ЗВЕЗДА»

7—9 ноября. Пятеро с неба.
Сеансы: 10, 12, 2, 4, 6,
7-40 (уд.), 10 час.

Удлинение: По дорогам и улицам.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Совхоз «Берензасс» на по-
стоянную — шоферов, токарей,
моториста по ремонту автотрак-
торных двигателей, трактористов.

Мысковский хлебокомбинат —
грузчиков, углевозов, слесаря-
сантехника.

Мысковское монтажное управ-
ление треста «Запсибсантех-
монтаж» — грузчика, кочегара.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ



СУББОТА,
8 НОЯБРЯ

МОСКВА

11.00 Для детей. «Рассказы о Ленине».

11.30 «На огонек». Праздничный выпуск.

12.45 «Лена Костенецкая». Премьера телеспектакля. Часть 2-я.

14.00 «Будьте счастливы». Музично-развлекательная программа.

14.30 Жизнь танца.

15.25 «Сельский клуб».

16.20 Концерт.

17.10 «Мы — молодая гвардия». Премьера многосерийного документального телефильма. 2-я серия.

19.00 «Завод». Премьера документального телефильма.

20.30 Мир социализма.

21.00 Новости.

21.15 Программа цветного телевидения. Праздничный концерт.

КУЗБАСС

22.15 «Шестое июля». Художественный фильм.

МОСКВА

23.45 КВН-69.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
9 НОЯБРЯ

МОСКВА

11.00 Новости.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

„Путь
к победе“

Адрес редакции: Кемеровская обл., г. Мыски, Первомайская, 10. Телефоны: редактора — 0-75, зам. редактора — 1-44, ответ. секретаря — 3-55, зав. промышленным отделом — 1-26, корректора и бухгалтерии — 0-89, зав. типографией — 0-83.

Отпечатано в типографии г. Мыски.
Тираж 5561 экз.